

Mpr nr. A006024 - - Dato : 18560606

Forfatter:

Emnegruppe: Budgetter

Tekst: Budget. 1856-57. Selv om ministeriet endnu ikke har godkendt det nye budget tillader direktionen sig at gå ud fra, ar man kan godkende udgifter som uforandrede fra forrige finansår, endvidere fremsender man forvalterens forslag til ændringer i forhold til det gamle budget.

<http://museum-psyk.dk/admin%20htm-asp/Kasser/A%20006/1HTML/006-024.htm>

C  
Bil

## Jyrlominijsberich.

Kommel dat gaje) Minjparinn undan iugen intjukkeldag Olygo,  
lektius Jau meedalk med Jezuiss' til hellevaldsca pakkland. Bödget Jau  
indasreund) Sivansauw, Jau nuur dag med Jezuiss' til Dovarbijzenuw hil  
Bödgetforslagz Jau Sivansauw 1857/58 brak ak hennu gaan in Jona  
at Olypallen Olygister 1856/57 frekleder juw de Jona norat beraguada  
o Dovarbijzenuw, enavens frammeund) med Minjparniko Olyvalp  
af Hefali' Fella, inder 8 Augus neftiket indiginus. Bödgetforslagz  
Jau indasreund) Sivansauw, wa al aufs) Jau ogyssaband; ay afslaw  
indow 2000 delli, at Jau meedakeh Dovarbijzenuw indow pumme doondokking  
appallata Dovflay ayeaund) Jau Haakken Jauri Olygister nu o Olypallen  
Riipk 1857 nuw aukageh at nilla oprija) Jau de i ny'orund  
Bödget Jau 1856/57 ay pista Belak, inder nuw illa Jona 3 tjeuk.  
bagk al Yrampus) haualda Dovallavans Dovflay, dat nuw jual  
illada sig at hofjys) dat nuw Falgenba Bensolaiungs.

at Coulw 1. Desjiisnungen. Dat den statiuulbalaguing Dovallavans  
Jau aukageh 1857/58 en framkommeh nu d' Jau pumme Dovflayings,  
nuwad juw af Minjparniko en baifoldah hil Dovflay nuw Olyarbijzal.  
juw af Bödgettak Jau 1856/57, ay dat illa misaa auket at no indra  
med Jezuiss' hil de Googjaga Wijpju juw Jana norat lagk hil  
Goud Jao Dovflayings anuw Doffisianungs aenypaingun) far de  
Jazfjellaga Dovflayingsklasse, fijnuw dat illa rekkava, en dat  
dat beraguada Dovflayings nuw 271000 7814/5 inder deua Gantl en  
tjeukdokkig mulinevah, ligjens nuw Jellaw illa dat auket en  
tilkeda Dovallavans Dovallavings en al dat aptew Tiefvalp  
af dit nuw auket) Doffisianungs auket) af 130 dotti Fella  
illra laugw en klatarduing hil, jso dat leus auket Belak hil  
Niklaasien) at Goedrige en hil stippereunie mullam Yordian

af dök mirkolige) og dök halhöllusada Sorklaug, þar með Píur, fældeð spær  
sidligera jörðum eftir tilföldum, meðan dök aðriðaliga) gissaglemurð  
Manglað bleður oppzöldum með öllum leiknum alþín, þauð er híð laerd  
Öllars- Þorlakur með fóta in dökka Beppuvatn, er dök með fóta Þreyð,  
meðalbýr meðan.

Hrað sámennt dök miðbólle Gækurjóf og Þjórguð augeara, þar með  
Þorvaldsson jörðum al Þorbjörkurspuðum bár farað, dök fíndur  
með illa híðvalldalyg. Ófundið bil at aukfala denuð Alþingi, og  
aupur dök allfua þau auðvpláðið óvaligara) al Farðað dök miðan  
Beppuvatn - Þaular jörðum Þorlák, denuð Alþingi.

ad Conta 2. Braudssel. Það jörðum að fóta Höfipr  
vara deyfizjelliga Braudselsfótar jörnum með denuð dök jörð með  
Jorðaugbýr jaa Þorvald) og að aðgríður doku Höfipr og dök með  
með i' inðurtevda Þorður aðfaldit Líkaminn með Þorvaldspjóf þeir  
Bogibýr, jorðið með því illa bil at auðna Þreyðilinn meðan  
denuð Gauði lannar með Þorvaldssonum Beppuvatn.

ad Conta 3. Delgjöring. Það jörðum að fóta Alþingi  
vara en fóttu bil dök eðlum genglevar Höfipr, þau með denuð dök.  
fóða Höfipr at vindið að Alþingi að denuð Gauði, Þauð sámennt  
Þorvaldsson utþengjall bil fóða fáuða denuð Grapning með  
Óliðarþorlög, að þauð fóða fáuða Óliðarþorlög Láknar með lagur i'  
Þing, þau auðnaði dök jörðum Þorvaldssonum að denuð Alþingi bil  
1800 fóttar illa 300 fóttar með doku 1856/57 með hringuath,  
þau með hringuath, ek dök Þreyðabýr jaa 1855/56 illa að með fóta ek  
Óliðarþorlög að c. 1640 fóttar Alþingi, - fóða, nágleik dök með að  
líkaminn, at dök fóða hringuath Óliðarþorlög með fóða Delgjöring.  
þau með aðfóða jaa lann, fóða með doku dök illa ek með Alþingi,  
með bil at auðnað dök hal meða með c. 1700 fóttar, fóða með aðfóð  
dök jörðum að fóta ókallbeláða jörðum með hringuath með doku  
með hringuath að 100 fóttar Alþingi at 567 illa 580/32/3.

ad Conta 4. Vask. Þau Þreyðibýr, jaa jörðum jörðum  
að 8300/32/3 bil Þreyðibýr, með Þorvaldssonum aðfóð jaa alþalda

uudanudig afleid de Gospoingos sær Gang næret gjort augaanda Men.  
fjellemorpfjedur af Viflækkelygden af den Blæte af er gjort sine  
læs Gangtagez zorø Radak, og finde sin enget mindre Belækkelygden nad  
at tilværelde den Olyapp, sin den aufgaardede Gaula med en aufzigez  
læver. Derudover augaanda det til Tengnirch v Hvidkelygden nad  
gaanda Paler (sin udeand iindet Canto II) alligevel vel afvendes  
at mindes ekkelblæte ved Fjeld.

ad Canto I. Lænninger. Det nuu gengra nuu tillæder den  
Naltræns Ufflænger augaanda den Blæte af vredens Riger. alle  
Lænninger der nuu fge, synk tillæder sig den Dommerkonge, at her  
aflykkes. Det gælder nuu aftenes gang at mere kemiulæs læs hænsta,  
stal nuu augaanda den udelte Gang iindet Gospoingos Sægælpæn hænsta  
Galgen.

ad Canto II. Sinne libbigez Gospoingos augaanda Rægrettet juu  
Rægeltænke Blæte indtækt det sunn sin Dommerkonge, at  
Offjuks Læs, den fra Dæggudsalpin af ikka nuu aufzit faaledes,  
at den farmaanda at tilfældes Blættes al gæt, Offjuks grønna,  
nuuette brydelsigz Forzigez, nuu etta idelsig Rægler af Off-  
juksfælk frælde indfælta Nekintænne fra alla Ullmugraun af  
at mera auginez af at Hæfjuna idet den bezivigez fæ-  
næg og Blætten. Taops Ogrændu Jan Ullmugraen uzsun  
Fjeld auvægretz nad aerlag at iædrænne en Forzigelpp.  
Offjuks Læs af sunnigæt dat faaledes Brægældes lævæg,  
beder sunn en Ogrændesættelin, for at nuu hænsta Gang  
det sin Olyapp, nad en fænnesis Riger v Lænner at liggle  
Mægntæt af nuu er fænne Hæfjuna dæta fæstva til Aqbal.  
hænsta. Nuu nad den Grænkælta Riger v Lænningene aner.  
Jordet vel dat Forzæabankæs ærigeundar, at Hæfjuna sin i az  
for fæt ikka Gang enget tillækraa, og sunn dat haadet nuu nuu,  
fælps og af inderstændig Rægrettet at fæt godt læfta,  
Inna fæstovænne. Nuu gang Forzigelpp, lægsæt oppa de Gang  
fænnesis Palps andres nuu laufz fæt et hænsta fællæs  
med Bæde af den Nælkaan sunn bæde Offjuksætginana  
med Gangsæt (Bæde) Gang Nælkyng dag Forzæbæn  
nuuette Gangtagez nuu den Gang aufgaardede Bækellængos,

Maas waad dat pas ieder aangenaam ak buss da) aubefala) diep denguzalpa),  
Lachli, Q, C, B, A, B

ad c. e. p. g. h. Na Gesindor fassaaada dovgjelpu tel Nagijumpuu,  
Rustaceu, Mtaraceu, Maatueen og d'grobaleen fintel maawapluw  
Auglaadigzadorn yao pusa, og frol maaw uavaloy nad griffin tel da  
leeds Guandorlos, inder Geanisuny tel Sarakhanos Gthringos,  
daka Tundada daa Bemerkuny, al Gafacungen + gij Opond zalen  
først at det ikka milla nore uugen god Olavens, em Alpharbar  
fialda innaderd de opf Gofla Guandorlos, først leundan Guus en  
fargos Bokgjeluy nad dan. D'gjeluy først da jde de Habisund  
da er fysfelpetra nad Guandorlos arbijde, og først flesfalgelug ikka  
urk kanna genas eden af Gofla bulk. ~

~~ad d. Af Gyarto was op afzellen nu Sondergijp van den Gouverneur, en  
gyindar man op een Dijkendienstman van Billig, man daer  
was alreden gearrestet en gespuld Billig op 5000, en dan Gyato  
Gau (1000) man op een Pas en gevolgsmeestery law, pleide man  
merd voor Billig dat at aukapela en Sondergijp af Gouverneur  
med 5000, med inder Ministerie, Gau en Sondergijp en gemaak  
gehad Parmaen Bifall, waerha Gyarto welke al gespuld Billig.~~

adv i a g k e. Það hafði að flóðkvæði gengið fóruvellið íslenskum höfðum  
þá fólkum meira, en daw Þær fólkur at fyrirhljózumur heil at leifingar  
deins næruðu Þá fólkum meira, fóruvellið íslenskum höfðum heil at aukas,  
fóru daw fórumurðar fóruvellaðar stafgújalda.

ad Lag m. Alhannen gow felhaaligh<sup>t</sup> ogenaas an i Fløyen, hader sig  
ikke niohanda, og i det næste år var Marleneus P. Grammens hæv  
naar ikke forenede an Lovgjælde<sup>t</sup>, frigjort nuw dag findes al an  
Lovgjælde<sup>t</sup> med 100<sup>o</sup> gow an Køn afleve Brugtendighedene nuu  
aups<sup>o</sup> gow hæftgældig, ligesom døk oppor Formannen al den  
per 1856/57 oppste Fløylen an aups<sup>o</sup> forettes al an almindelig  
Lovgjælde<sup>t</sup> nuakta kannen endgaard, i fall det nuakta befaller,  
at 150<sup>o</sup> glos aups<sup>o</sup> gow an Cognacum fritolæs<sup>t</sup> og der gos ak  
Magnum. Forettes hæv nuw ikke lade ukæmoralik<sup>t</sup> al  
forvaring<sup>t</sup> gow loob<sup>t</sup> at den Gikkel v. Badgættene oppro<sup>t</sup> gos<sup>t</sup>  
hæl hæv endgaard, nuw dat i gos Hæd Galles an Drang

ellau hylakar), særð Guvnaðið yngsleði nilla hinnar að spánu  
en Þ. að sá að 5000.

ad m. Í því fyrirvara var að Olgisfjóð særð umræligrð ladan fyrir hringuna,  
maður seth af ófarið fyrirvara en 1853<sup>rd</sup> austur fyrir yngsleði, meyst að  
það gýjað seth jöldi að fyrirvara 1850<sup>rd</sup>, maður spánuman hefur 2500.

Þarfumurð lað er en fyrirvara að fyrirvara Madafjörðsins eða Þorvaldssins lað.  
þing augaðuðu hinn Guða maálta fyrir Olgisfjóði Willigalpu, nilla  
ðen spánuman dægjilegð náður Guðiungsóðnum illium aðrsaga 1852<sup>nd</sup>  
185<sup>rd</sup>-ellau 295<sup>st</sup> maálta en ða að Þorvaldssin færspáða dægjilegð.

ad Canta 8. Pantorihvold. Það Þorvaldssin ferðumurð að spánuman  
auð Guðiungsóði að Guðiungsóði og Guðiungsóði begynnib, og  
maður fráldi særð meyst man aukafara en fyrirvara Olgisfjóð, særð Aðalstans  
þar fáaða Olgisfjóð spáfælgðið illa hauv undgað, at fyrirvara Knopf  
bíldiðið er, og ekki er Þorvaldssin að sá allereda miðfesti.  
Guðiungsóði, Guðiungsóði man Ognim<sup>rd</sup> hel að aukage að Þorvaldssin  
Guðiungsóði sáður fyrirvara Olgisfjóð kennileg fyrir að en  
knopf Guðiungsóði níl hinn Guðiungsóði fyrir 15000.

ad Canta 10. Ógúniugormar Velligríðsleitil. Það fáað fyrirvara  
Olgisfjóður til Guðiungsóðum og Þorvaldssin og Þorvaldssin, en ða  
fáað fyrirvara fyrirvara fyrirvara Guðiungsóði, Guðiungsóði man illa að.  
Lodningur hel Þorvaldssin og Guðiungsóði Guðiungsóði.

ad Canta 11. Renovation. Það ferðumurð að fyrirvara dægjilegð  
með 2000 mannsdagur hel Þorvaldssin og Þorvaldssin Þorvaldssin  
aflotbýður að fyrirvara fyrirvara Guðiungsóði, og Það mann fyrirvara fyrirvara  
þar fáað fyrirvara, tigfjórlægð fyrirvara dat af ófarið Regnfjörðsins  
þar fáað fyrirvara fyrirvara Þorvaldssin hel Þorvaldssin Þorvaldssin.  
Und hraðið hel að Þorvaldssin fyrirvara að fyrirvara Þorvaldssin hel hraðið  
Regnfjörður fyrirvara að Þorvaldssin af 8000 manns en fyrirvara 1853<sup>rd</sup>, Það  
fáað fyrirvara man illa að Þorvaldssin hauv meira Regnfjörður að annars, illa  
dættur hauv en að Þorvaldssin fyrirvara en að nu heildar Þorvaldssin fyrirvara  
meira hraðið Regnfjörður að Þorvaldssin Þorvaldssin Þorvaldssin fyrirvara  
fyrirvara fyrirvara fyrirvara. Það mið hraðið Regnfjörður, að Canta  
4 (Hafnar) - að fyrirvara fyrirvara fyrirvara fyrirvara fyrirvara fyrirvara  
gjóði, - mið hauv en að fyrirvara fyrirvara fyrirvara fyrirvara, en fáað fyrirvara

með at Þóðréð, þau vor flárra með Verslunum af Ríppurum sem meðal annar  
sak fyrir 1856 um Þá Canto II umflauta og Þóðréð með Síðanleitnum  
teljast ófárt Rauðgjánum og 1857 opftótt Rauðlum. Þóðréð með Verslunum  
þar með um Þá Canto IV og II um opftótt með 140kr, Þau rauðgjánum fyrir  
meðal annar og Rauðgjánum 1857 jarðarlaðs fyrir 140kr.

### ad Canto I. Heite og Rauðlumhaldinu.

Þau fyrir með opftótt Þóðréð með um og Árbreyðanum hafi man  
opftótt Árbreyðanum í hraðum undan með aðalpala.

Yfirlit teljast Þóðréð með Þóðréðum og Þóðréðum með Þóðréðum.  
Þóðréðum með aðalpala Rauðgjánum og Þóðréðum með opftóttum  
opftóttum Rauðgjánum fyrir 1857 og fyrir aðalpala Rauðgjánum  
með aðalpala Þóðréðum i Þóðréðum fyrir 1856.

1. Canto I. Virtualior, með .. .	21590.062	1856/57	2140.62	1856/57
2. Canto III. Brandsel, með .. .	5758.32.	1116.64		
3. Canto VIII. Belgjumur með .. .	1179.64	429.64		
4. Canto IV. Óskur með .. .	500.			190.160

### 5. under Canto VIII Löningarinnar.

a. 11 Óffjörnum með 1856 belgjumur meðan Opftóttum fyrir 100kr. per pers.: s. 1320 -	s. 240 -
b. 11 Óffjörnum, líg fyrir 1856	825 -
c. 11 Óffjörnum með .. .	120.
d. Ógjánum með .. .	130.
e. Ógjánum með 380kr.	160.
f. Ógjánum með .. .	86.
g. Ógjánum með 1856 með 1856 teljast ófárt að 50kr.	110.
h. 10 fíger að 50kr. belgjumur Opftóttum fyrir .. .	370.
i. 10 fíger að 50kr. belgjumur Opftóttum fyrir .. .	300.
j. 10 fíger að 50kr. belgjumur Opftóttum fyrir .. .	25.
k. 10 fíger að 50kr. belgjumur Opftóttum fyrir .. .	5.
l. under Canto VIII, Gatainsgali, fara opftóttum fyrir 1856 teljast fylgi opftóttum fyrir. Meðalhálf	150.
	130.

7. under Canto X. Riggjuniyomes Vælligekabellse)

a. Gængsagivationen, til  
indnaðar Malefag . . . . 125<sup>50</sup>.

at Riggjuniyomsartibjøða i  
Gængsakabin af ut yna  
at Langos) Aanuual leys.  
reklobjøða (fins 108<sup>50</sup>) . . . . 130 . . . . 273<sup>50</sup> . . . . 238<sup>50</sup> 60

8. Canto XI. Renovation;

a. til Katherinaanien . . . . 168 " . . . . 24<sup>50</sup> "

b. til Skjæruanation . . . . 40 " . . . . 10 "

c. Yppha Raugjøðing . . . . 130 " . . . . 86 "

9. under Canto XIII. Heste og Kreaturhald

samh Rjörsl; til anuf Orbjøðsogn 120 " . . . . 120 "

Jaarimur atk Yfannum, at de önnige aanaþor illa æða ðokkablað usata  
Gæki og fízialla Odgiploystan o Rædgættar fær 18<sup>50</sup> af svarauðar hæn  
o ylgi i Rædgættar fær 18<sup>50</sup>. ~

Fær Stadfelliungszaðkornar 1-3, 5-6 og 8-9 til <sup>403</sup> fin alþor að lærar,  
Divitkornar fær suðurinnar Þorsvættarans Þorðar og ~~1850~~<sup>5261</sup> 32/3, finau-  
söldar og af Útanvændgjóf þor Þorsvættar <sup>5261</sup> 18<sup>50</sup>, finauðigjóf með  
Rædgætfaðayz fær 18<sup>50</sup> 57, af inlh ~~1850~~<sup>5261</sup> 94/3, finaþor innistorkið bla-  
nar at Þor Útanvændgjófum að Stadfelliungszaðkornar 4 og 7 með  
15<sup>50</sup> 68 fær at Rædgættar fær 18<sup>50</sup> 58 o Ræðkælighjðan dag hæn nilla  
blana balaðar með ~~1850~~<sup>5261</sup> 18/3 meðal. and i 18<sup>50</sup> 57, finað Odgiplo-  
stum að Rædgættar fær 18<sup>50</sup> 57, finað de aannemenda Stadfelliungszaðkorn  
maatta lauso til dölge, i allt nille) hænnað til ak aðrige ~~1850~~<sup>5261</sup> 62/3.

Það mil innistorkið illa endzauð at fáð Minjáriðinum. Ógæðar,  
finuðar, at at meyuh leitgældigjóf Þorðar af Útanvændgjófum, umuluð den  
meðan Stadfelliungszaðkornar 1-3 leyrar, inlh ~~1850~~<sup>5261</sup> 94/3 felsauð  
fors de lafðanligjóf fáguða Þorðar zað Ræðkælition og den fær tilan  
upphæðar fáða Þorða Þorðar og Ólia, "Ræðar fær fállar man  
dag illa inn o mynduða Þorðar. Fær hæð at hæna nolyð andar  
Ræðkælition fær Þorðar. Af den önniga Útanvændgjóf  
fámuð ~~1850~~<sup>5261</sup> zað fámuður og levaran farslitar aðfara zað dægjod

des Jauja) wa<sup>ja</sup>) primum und Laijundlavurus), welches eigentlich ihre  
mata und 2000<sup>o</sup> Laiumus zu erkennen lassen) Mergipium.  
*Pitcairn*

Budsjettet  
1857

Med hæftigt betydeligstesiden af Budgettet for 1857 erfuld man  
for hævde bevaring, at da der, afledt Budgettet for øringsåret 1856, i 1857  
med falden i kostebygning af 2285 Carl<sup>o</sup>, var nu øjenvurderet beløb  
af d. 124 patienter, dertil da et øringsårs davæld komme beløbene  
d. 23900<sup>o</sup> af 130 patienter som udtaget at nede med tilfældet følger  
bevægelse i 1856<sup>o</sup>, men da betalingerne for patienter senere end  
blænde forslag, mål da en kostebygning, som øringsårs beløb  
beløbene i 1857<sup>o</sup> med 1858<sup>o</sup> nilla nede beløb i summa davæld som da  
var nærmest d. 1856<sup>o</sup>, hvilket aftenanavnt til i. 27400<sup>o</sup> 48477<sup>o</sup>奎爾特, Beløb,  
daværd for da en aftenanavnt bevaring ved et halvtidspris af 48527<sup>o</sup> 673<sup>o</sup> m.  
mijer i Vesterbottenske af 21077<sup>o</sup> 673<sup>o</sup> et dethed med dagpris af  
Rakshæfte. Dette budget er mål d. 1856<sup>o</sup> styrke og beregnet i  
Budgetforløbet for 1856<sup>o</sup>, men da det betalingerne forslaget  
var tilkendt, ved at øre alene aftenanavnt summa 43000<sup>o</sup>  
og det forslag aftenanavnt ikke mål aftenanavnt, at Aftallene, idet dopp<sup>o</sup> 16  
zinklærforvaltningen, i 1857<sup>o</sup> fulgt med nilla forslag d. 4000<sup>o</sup>  
mindest i dopp<sup>o</sup> end i 1856<sup>o</sup>, også betalingerne davældet i 1856<sup>o</sup>  
hæd det øre aftenanavnt summa 1600<sup>o</sup> aftenanavnt at nille forslag d. 1600<sup>o</sup>  
med d. 3500<sup>o</sup> beløbene man sig ikke var at aftenanavnt overordnet  
Aftallene hæd det øre øringsårs mindest gengivet øre forslag og øringsårs  
gengivet.

Dickmanns Frau und vierzigjährige Tochter Salpia aufkalt zu Friedr.  
Lübeck den 6ten Mai 1856.

*H. Palmer.*

Wesemann

*Gryecolum*  
cav.

Bahr auf Faurn

til Siegerministeriet!

et for Principals

Journalinden i eyar 10. Augt.  
dtagt. Opprobationen fæs med tillit  
med høvlig lew Galbratalsjøen Vallav.  
Budget for indirekte finansier,  
fæs man dog i ~~Detaljer af~~ <sup>Detalj</sup> ~~Galbratalsjøen~~  
~~medfører ved~~ <sup>Galbratalsjøen</sup> ~~Medfører~~ <sup>Galbratalsjøen</sup> ~~Paras.~~  
bajorret se Budgetforstyr for Si-  
maubauar 18<sup>56</sup>/<sub>57</sub> fæn al <sup>Detalj</sup> ~~Galbratalsjøen~~  
gaaet med fæn al <sup>Detalj</sup> ~~Galbratalsjøen~~  
med plannearat med Principalsale <sup>Detalj</sup>  
medfører af 26 Febr. f. A. affatted endnu  
8. d. Augt. <sup>med plannearat</sup> <sup>Detalj</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>, med  
fay les Budgetforstyr <sup>18<sup>56</sup>/<sub>57</sub></sup> <sup>med</sup>  
af fæn fæs approbation <sup>Detalj</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>, <sup>Galbratalsjøen</sup>  
den 20 d. d. III. al fæn medstyrat.  
Formallaceat endes Jaenens Socie-  
teten affatted Dorfley <sup>Detalj</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
med de Principalsale <sup>Detalj</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
geflein <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> Drift i  
18<sup>57</sup>/<sub>58</sub> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> at <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
fæn da i <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> Budget for 18<sup>56</sup>/<sub>57</sub>  
opførte Balob, <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
endtud er ikke <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
at fæn fæn bænaldats Dorfley,  
idt <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
fæn det med <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
migot.

Aufstellens Udgiften i 18<sup>56</sup>/<sub>57</sub>  
paalad. som de fæn med  
bærgeade:

ad Coul. I. Despeimining. Det plan  
fæn <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
fæn <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
betænkt den <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
18<sup>56</sup>/<sub>57</sub> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
af <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
Bænqning <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
et bæfædet lew Bænq <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
af Budgettet for 18<sup>56</sup>/<sub>57</sub>, og der er  
andres mogaet at anindra med hævdyr  
lew den forhøjede prisar fæn <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
bæfædet lew <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>  
bæfædet lew <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup> <sup>Galbratalsjøen</sup>

III 66  
1846.

Baffinmejø og østgrænzen for de følgende.  
Igen Sørlands mye ~~eller~~<sup>platt</sup> ~~grænzen~~, på grænsen del øre rættens  
del af den bæregnede Porfyralts og  
2740 m. h. 14/ under dunes Eoals og  
til nordvestlig modersdal, ligesom nuv  
tallet øre lave uddal og selve ~~grænzen~~<sup>grænzen</sup>  
mættet ved strandkanten og ~~grænzen~~ <sup>grænzen</sup> af det omkringlægde  
området Baffinmejø og glaciaret af 16°.  
Mest. f. Kr. ikr. denges og Ørlandsg  
sæt, fra det bæregnede Balst del  
Nordmæltet af frædrætter og de drifte  
nuværende mættet Mæder af det uddale  
liges og del. bærgnede Sorbray fra  
nord. Næv, saaledes forst. lidet  
gas mælt. Helfoldet, mindes det opmæ  
daleys Baffinmejø og glaciaret Mærlæs bland  
af givtlyset og ~~til~~<sup>til</sup> lyse bærgnede stjæle,  
saar i den ~~til~~<sup>til</sup> bærgnede Ralitionen mod syd  
iæder et Baffinmejø i de øgade  
med fulde Ralitioner og mættet.  
Den nævne dæmning var omkring 6000  
og Næv og øyene, saar i den ~~til~~<sup>til</sup> bærgnede  
bærgnede formælt af Balst, og givtlyset  
bæs forøjet, da findes ikke der  
højstrelig ~~grænzen~~ <sup>grænzen</sup> til at afgive en  
fællesfælde ~~til~~<sup>til</sup> ~~grænzen~~ <sup>grænzen</sup>, og afgiver  
det altså for området af ør  
legardet for ørøjet var næv Baffinmejø  
Eoalsformælt Balst, næv Ørlandsg

ad Couto L. Bredupel. Dv. da fæ  
nedes op forst. fæjæs paa du følgende  
legu Bredupel fæstnede gennem næv dæm  
dis næv mælt forlængt og tildeles for Bredupel og næv  
approbaret dæmning ~~til~~<sup>\* \*</sup> i cælderhænden  
foran givtlyset af godt Licitacion og  
Bredupel for 1846/47, fordi den dog  
nuv. jeg ikke sit at afgive dog  
læs under dunes Eoals lærne og  
formæltet Bærgnæv.

ad Couto G. Belyminy. Dv. <sup>grænzen</sup>  
op forst. fæstnede ~~til~~<sup>\* \*</sup> for hæn  
Ardællas nuv. afgittet til da for hæn givt  
bærgnæv fæjæs, der nuv. i dunes givt  
og fuldt ad virkningen i Ørlandsg og  
dunes Eoals. <sup>Næv</sup> næv fra Hornellam  
i givtlyset til fæstnede Belyminy  
efterlig om Ørlandsg af hæn fæst  
lyga Ørlandsg ~~til~~<sup>til</sup> Eoals, nuv. baynes  
Belyminy, der næv afgittet ~~til~~<sup>til</sup> ~~grænzen~~  
efter dunes Ardællas del 1800 paller  
eller 300 pletter næv for 1846/47

Brugge  
as bewijst, haue meer bauworen, al dat  
Dogenzrubaat for 18<sup>4</sup>/<sub>5</sub> R $\text{fl}$  erren vaders en  
Totalfortbuy af ca 1640 Pottor Olie, en  
dat, may dat dat meer a sijn wordt, al dat  
~~de bauw~~ gedaen bauworen de Olenfortbuy  
med field Baloyeney haer <sup>tegenwoordig</sup> aen dat erf al  
for leant, (dag <sup>1700</sup>) ~~formaelley~~ <sup>as van</sup> Oelenfortbuy  
ter al enghetse auflaen dat sedt meer niet  
c. 1700 Pottor, Geis aenfay dat gheen-  
des opeoste D'calbatos formaelley enk  
vieren endueren was ghebrua af 100  
Pottor Olie ca 56/ alle 38<sup>1</sup>/<sub>2</sub> - 32/  
Ponta 4 Vark. - ~~Dan flesen~~

$$\begin{array}{r}
 1278 \\
 96) 9600 \\
 \underline{-480} \quad (98 - 32 \\
 \hline
 800 \quad 1179 - 64 \\
 \underline{-768} \quad 730 \\
 \hline
 32 \quad 429 - 64
 \end{array}$$

ad Coala & Vark. - New ~~form~~

ad Coata F. Vark. - now C  
Wigft, now Larvattorum faculta procaffad af 33<sup>rd</sup> 321  
H. w. Dr. Elwarr aufha

for aldalari aodmanig after an Esfrazayor  
is a good gorda anguanata. ~~Esfrazayor~~ ~~anguanata~~ ay Ubil-

Leden Coelte was nu oeczyggy-aer  
Blaengwynn aeygauant wat bil Gleision  
i Glastylergadaw. mwygauant Robur.  
(Ja oecdaufor aewr Coelte II) alegysant  
wel atfordrau at amddio Dolulbala'r  
aedd ffrith..

med pistil.  
ad Canto 7. Lecinuyos. Forst new quæstæn mæn hæbbað forstvælaraður  
fornfækkæn dæs abomvældga. Bæðstæt yttiruyor auyvæxar, dan  
mæg flæðgl yttiræksara Mey. w i aleo Lecinuyor for eyar  
eyrað, þær illatæs sij ~~al forn~~ belføgðaður Mat-  
enduruy, al flæm af Aðalallað Þorbjörnla  
mæg auðvæd for al mæra lannvældi laust  
lannvæði, forst new auyvæxar to ærælla  
farvæðr forstlouðaður forfogalda + belføgða bæðstæt

Fölyamán:  
as a or b. ~~Lugfors Brattberg~~ ~~Hjelm~~  
Lundbyviken ~~as a or b.~~

at hættar forlofti i Øgjynto Lov  
og særlykka er at det saaledes kan  
nilykka bakiaglæs sinnan af gvaer  
enæfciitolow, þess at man kunnar  
fara urt i sicc Meay, viss ein fari  
eftir Rígaer i Rúmav ad Rúgvæs  
at nallykka og manna æfnum  
þarfum dags fastarur id Rúgvæs  
laus. Man ligg med sær forlofti  
Rígaer i Rúmavæs enæfciitolow  
mel dakt forloftabankley æfciitolow,  
at foflor sinn ~~id~~ i og for sig ekki  
fana rovgat tillokkaw, ~~id~~ sinn det baðra  
ar manfally) at fana godt búfættu  
~~(egðug af eindgibrunda Ríggjars)~~ fana  
forloftinum kann pav forlofti,  
legasinn og pav er far forlofti  
Rígaer ~~undum~~ laufi frar at kunnar  
Ríggars undum Ríggars af de Ríggars  
sinn byrds Øgjynsbalgauðum und  
keggs hefjars tveppris (130 w) fari  
Ríggars dag frambyrðs meinya Þóru  
logas und sær far umhöndlaða  
Ríggars. Man fross dags inn  
fængvanda at bæði aubafila laum  
vista forlofti.

1320  
1080  
240

ad c, e, f, g, h. Þa fannars forlofti  
forlofti til Ríggjumprum, Rúd-  
varum, Múravum, forloftiunum og  
Lygbóðum fæddas mann aftur Þóru  
Hverdrypum und þarfum, og yfir  
mann, mannlig und haifum til ða  
kennit færdum skraum undar fæggi  
fængvum til formallumins ~~skraum~~  
Ríggars ekkja undan ðær Þóruða  
mengi, at færiugum i fyrirvara  
kulas for ~~lygbóðum~~ at vel ekki  
mældi mann rovgat godt Þóruði;  
und Ærlidum fældum undan dags  
fæsta fængvum skraum, fann dæsidum  
pav ar færiugum Ríggjum und  
van Ríggjum færi ða yfir en fæ-  
ngvum das lygbóðum und fængvum  
undskraumum, og fann færiugum  
ekki tæt til kunnar gerum undan af  
fæsta fældum.

ad d. Ólk fæst mann undan pav  
forlofti fann pav forlofti, og yfir  
vur mann aftur Þóruðum lygbóðum fæ-  
ri billegt, og ~~lygbóðum~~ eittum ða fældum  
þóruðum allarata færi at forlofti  
tilley af 60 w, undan færi ~~þóruði~~  
færi ~~þóruði~~ (100 w) mann auffar for  
uþorloftaðum fæggi han, fældur mann undan

more silvery & less at Ambafala & ~~less~~ <sup>now</sup> Portugal of horses was  
anywhere of 20<sup>0</sup>, was indeed the  
nearest, ~~and~~ <sup>but</sup> more forward from  
that in Portugal on account from horses  
Befalls, of smaller fords other ~~horses~~  
at ~~and~~ <sup>more</sup> silvery

ad i og k. Da Nagros- og Postbusstjærlar  
fornævntlig vittor vort softa Orygallan  
mætt, und ovaas daw folt ~~at~~ <sup>at</sup> ha  
at forfjet. Dzouva til at bafjøye  
drog bwoide Bøfjellingsos, fureas  
mætt vittor Oulsduney til at auba-  
fala. daw facundas foraffans os  
forboralfr.

ad M. Da Soglayangzi nu aw Udeyft sown  
mungkaleyt ladas say baangyan<sup>1</sup> ~~1888~~  
~~but~~ dat after bisporayaw<sup>2</sup> 1888  
wifant for goitacan angas as possi  
dat yalev aufoda Balot, nuaw  
pounanaw lew 25<sup>rd</sup>

Pausenau de oman aufjora Nordfjordens  
i Formellaneus Baffay auga aua eten  
Eoulo eno Ha feda Miccylanais Bill-  
gafsi, mieda das favela de Portofja lya foa  
~~and~~ uindar Linnuy Eoulo au. Etren au-  
arage 635<sup>o</sup> alla 245<sup>o</sup> minda aia da  
af Formellanea forafflava da Portofja lya  
a Porta 8. Condadoold. Guaad 100

ad Conto 8. Contoakolo. Had for  
wallace's Jaccardia auf einer der Pan-  
nel af ad Jacc. Polyziphice as foli-  
to comone bagrounds, og man yderst fan-  
dugt mere en ubefale ~~de~~ an jorden  
bløgft, som Aftallous jægtende.

Uradalssjálfarfolgyrðir kvar meindgaður, Þótt voru færðar til Þorvaldssjálfar i Þorvaldssjálfar  
at fóroya færðarholdeiningar, og dovu  
meid Skályðsveinyar af díni alleins  
mið færðiðnum Risiko. Þárið var  
meid regnunum frent li at aulaga at  
fornallarav fær aðskaut dins Þorvaldssjálfar  
fornværu. Uldoyft <sup>færð</sup> fyrir loft, og at vor  
þingarlig flaugorka, na' vell kvenna flugur  
fyrir c. 1950-20.

ad Ponts 10. Bygningerne vedlyst

holwelse. Da: du for afslavade Mogen fra  
hv forandrapuas levens med Malin og  
Perle og mig var de gætterne forud  
at jeg fandt moral bærlig under  
icke ande. Det er dog gætterne fra  
den bengaliske fædre lande der  
mig da komme til mig med en enkelt

ad Cocco II. Recovery. Saw for

midst og forst. *Sociedad* med 2<sup>o</sup> med-  
medlemmer. *See Mata Recorral* levede i Bork-  
forsej. en næv. Folge af *Dortmunder* bef-  
lant sig under *Gloed*, og den 2<sup>o</sup> med-  
medlem var *Juan Francisco Jimenez*, der  
var født i 1814 og døde i 1880. *See Mata*  
*Recorral* fandt sig ved *Alfonso XII* i 1880.  
*See Mata Recorral* fandt sig ved *Alfonso XII* i 1880.

Mad hafta læst over næste dag  
i en ejført Rob. lægtes klar  
Hvænig først ved Daleb af 86<sup>o</sup> dør  
med for 18<sup>86/87</sup>, da jeg næste dag ikke kan nogensidigt  
døde, da han ikke er sat i gang.

~~Detta~~ ~~är~~ ~~en~~ ~~meddelande~~  
detalj och före kew siffror  
eller i Phenomena hänvisas till  
posturerna af de sammensatta  
delar Föda som följer. Var se att  
förflyktigheten är till hägnad.

~~forberedt i de dage~~  
ad ~~Den~~ Kontakt (1847) er affisj.  
for nu se dagomøte foretakende Elverumspost, -nu er nu al den ejend  
forsyningssposten i landet med et  
gammel bolig, der fodes en "Dame" ved  
Mordet af den ~~Dronning~~ for 1848  
"død for 1846/47

*Nordicae* sp. -  
*Diparacinae* scutellariae ~~sp. nov.~~ for 18<sup>67/68</sup>  
scutellariae Conto II ~~Scutellariae~~ ~~sp. nov.~~  
sp. nov. *Scutellariae* sp. for 18<sup>67/68</sup>  
sp. nov. *Ranunculus* sp. for 18<sup>67/68</sup>  
sp. nov. *Ranunculus* sp. for 18<sup>67/68</sup>

För den här posten har jag meddelat Sab  
officiale tillståndet. Det sista  
förberedt under Courto 4 av 11 Feby last  
med 14 dags, där upptekten var  
gåt sann i Regeringskansal 18<sup>Feby</sup>  
gas snarast förflyttad.

ad Contu 13. Mile of Recalabreto ad v.

*Dum faciemus aperte Receptaculum*

ug Arbajdsnoga how soon after Aug 20.  
ug godkna der andet og arbejde, blot  
~~seam for opstillingen gaa~~ ~~der~~  
~~at dene~~

I hanget til det Sociale ministeri  
med at det syg. Ministrum vil udgiv  
Prægelse af Normaer og Godset af  
Affællerne af den Udgivelse Budget for  
1847/48 at offentl. afsluttes ~~den 1. Maj 1847~~  
andt Detalj med i Budgetforpligt. for  
1846/47, nemlig:

		medt and.	medt and.
1) under Coulø I. Visitation, med - - -	21590 <sup>w</sup> 62/2	2740 <sup>w</sup> 62/	- - -
2) Coulø II. Broværel, med - - - - -	5758 - 32/2	1116 - 64	- - -
3) Coulø III. Delgård med - - - - -	1179 - 64/2	429 - 64	- - -
4) Coulø IV. Værk med - - - - -	500 - " / 2	# - - -	19 <sup>w</sup> 16/
5) under Coulø VII. Lønninge med: a) 11 Ørspræmme af 1 Dukat med med Præmmepris af 110 <sup>w</sup> p. pris. 1320 - " / 2. 240 - "	825 - " / 2	110 - "	
b) 11 Ørspræmme, legg. ved 75 <sup>w</sup> - - -	120 - " / 2	20 - "	
c) 200 grønnefri med - - - - -	150 - " / 2	50 - "	
d) Garnison med - - - - -	760 - " / 2	160 - "	
e) Præstearav af Murene i 380 <sup>w</sup>	86 - " / 2	20 - "	
f) Postmøn med - - - - -	110 - " / 2	10 - "	
g) Gyrboderne - - - - -	370 - " / 2	20 - "	
h) 4 Garns i 80 <sup>w</sup> af 1 jahrsbel. med garns i 50 <sup>w</sup> - - - - -	500 - " / 2	- - -	
i) 10 Pfer i 50 <sup>w</sup> bærtogt form med Præmmepris af 110 <sup>w</sup> - - - - -	25 - " / 2	5 - "	
j) Postgange - - - - -			
6) Coulø under Coulø VIII. Eoutværdig. som Etatordens Medd. til Arbej- fælde af en Garn. Hævnerifte - -	150 - " / 2	150 - "	
7) Coulø X. Døgningernes Vedligeholdelse, med afslutnings Præst a) Almindeligt Hæstegejst delspræbider (Jom: 1846/47) - 228 <sup>w</sup>			
b) Jomadsgældes: til udændrig Melting: 128 <sup>w</sup> til Ideolog emigr. bogst. # i Eesti sekretor af et par et længere Distanse baraque Arbajde (Jom: 1846/47) - 150 <sup>w</sup>	275 - " / 2	238 <sup>w</sup> 60/	
8) Coulø XI. Renovation a. til Møllarosation - - - - -	168 <sup>w</sup> " / 2	24 - "	
b. til Størrebausation - - - - -	40 - " / 2	10 - "	
c. jyndle Raagtoring - - - - -	180 - " / 2	86 - "	
9) under Coulø XIII. Hestes og Ridelæske som Rørrel: til sau og Arbajds- møg - - - - -	120 - " / 2	120 - "	
Quotienten der formante, at de omrigs omkuper der aktuelt vedr. coude Eesti og Spedallas Hest Budget for 1846/47 uforandret har optaget i Budgettet for 1847/48.	5034 - 18	337 - 76	

~~Be afraid or not anxious~~ ~~but letting go teach-~~  
~~you to let go, will do all you can~~  
~~but let go all you can~~  
but letting go your fears 1-3, 5-6 by 8-96 of hours

Jævnem forvaltningssum Maandgift  
i 1857/8 Beretningskni for anden varat  
forvaltningssum Forflug ~~med~~ med  
353<sup>00</sup> Dkr. forvaltningssum Maandgift  
for Størrelsen af 18<sup>56</sup>/58, Jævnem forvalt-  
ningssum Budget for flugt for 18<sup>56</sup>/7, af  
icke 531<sup>00</sup> 94<sup>1/2</sup>, sommer i andet år blev  
oversat drøgt Maandgiftet efter Ind-  
gållingspræmien 4 og 7 med 257<sup>00</sup> 76<sup>1/2</sup>  
som al Budget for 18<sup>57</sup>/8 i blivit  
fastsat ved Rådsgalleriet i 18<sup>56</sup>/57 17<sup>00</sup> 10-  
50<sup>1/2</sup> 18<sup>1/2</sup> andet med i 18<sup>56</sup>/57 17<sup>00</sup> 10-  
geftesiden af Rådsgalleriet for 18<sup>57</sup>/8, men  
da overensstætta Indgållingspræmien med  
løget nu følgende, icke andet konstituert  
af andet 48527<sup>00</sup> 62<sup>1/2</sup>.

Med hufvudet til budgettleder af  
Præstegatet for  $18\frac{4}{5}$  årne døar las Enev  
bundet, at de da, ifølge Raadgiverat for  
afregla Øer, i  $18\frac{4}{5}$  år er faldet med  
Budgett af 22836  $\text{d}$  paa et givne  
lejebolag med af c. 124 Præstear, med  
det nederfor nævnte Sorfolk kunne betale  
c. 23900  $\text{d}$  af 130 Præstear soe veder-  
gav at celle med beløftet Galo Øres.  
Det i  $18\frac{4}{5}$  år, men da Blakalengen for  
Præstear faciens os klæmme forhøjet, ved  
med forstod at de forhøjede  
Blakalengelæsset,  $18\frac{4}{5}$  årne med  
beløftet i nævnte Sorfolk soe da kann  
med det i  $18\frac{4}{5}$  år, kunne anfæstet med  
c. 27400  $\text{d}$ , for hvilat Blakob, draget fra  
den overfor herregårde Takalengen til af  
48327  $\text{d}$  62/- ændrer en bladarkontrakt  
af 21127  $\text{d}$  62/- al datter med Sorfolk  
af Blakalengen. Dette forhøjet er med  
c. 250  $\text{d}$  gæres med herregårde i budgett-  
forstyrrel for  $18\frac{4}{5}$  år, men da prisfor-  
med betaleende

Jugelser gav Stiklethalen, Daaundall og  
Olea etiam vidregåv ~~at~~ Præcis 4500 m<sup>2</sup>, og dat forgaabandtley  
~~med dat forgaabandtley~~<sup>\* Ejendom, der er onarbejdet</sup>  
at Regnaltale, Stedet under døg. lov:  
grundlægges ved en, i 1857/58 følgelig med  
Janus befornat ~~at~~ de c. 4000 m<sup>2</sup> mindre  
~~bestyrk~~ i tilfældet and i 1857/58, men  
dat Stiklethalen Døg op ej ~~kan~~ i hæghold bet dat Brugtssædne hæv bør  
aceflaast at nilla forvoj. Døg. Tidlig-  
tæs end c. 3500 m<sup>2</sup>, betænkas mindre  
og erra gav at aubufula redigeraude  
Tidligere he dat Døg. Mængderne  
genugtign Daaundall og ~~gængst~~  
Afydninge.

Beregnungen fraen Darraet af Falckner  
i 1858

I	Moroungs 2 à	540	—	1080
I	Fra Fjdr 13, $\frac{1}{2}$ à	460	—	6210
-	Fjdr 4, $\frac{1}{2}$ à	360	—	1620
II	Fra F. 12, $\frac{1}{2}$ à	372	—	4680
III	Fjdr 12, $\frac{1}{2}$ à	272	—	3400
III	Fra F. 10, $\frac{1}{2}$ à	300	—	3150
-	F. F. D. 22, $\frac{1}{2}$ à	200	—	4400
-	u. D. 40 à 80		—	2450
-	Frit - 3			<u>27460</u>

$$\begin{array}{r}
 460 \\
 13 \\
 \hline
 4980 \\
 290 \\
 \hline
 6210
 \end{array}
 \begin{array}{r}
 1440 \\
 180 \\
 \hline
 1620
 \end{array}
 \begin{array}{r}
 372 \\
 12 \\
 \hline
 4464 \\
 186 \\
 \hline
 4640
 \end{array}
 \begin{array}{r}
 272 \\
 12 \\
 \hline
 3264 \\
 136 \\
 \hline
 8400
 \end{array}$$

$$\begin{array}{r}
 124: 12 \\
 120 \\
 \hline
 390 \\
 13 \\
 \hline
 124) 1690 (13,6
 \end{array}$$

$$\begin{array}{r}
 49473 - 44 \\
 5034 - 18 \\
 \hline
 48527 - 62
 \end{array}$$

$$\begin{array}{r}
 5044 - 18 \\
 4286 - 94 \\
 \hline
 767 - 20
 \end{array}$$

$$\begin{array}{r}
 124: 22856 = 130 \\
 130 \\
 \hline
 685680 \\
 22856 \\
 \hline
 124) 2971280 (23961
 \end{array}$$

$$\begin{array}{r}
 768 \\
 744 \\
 \hline
 240
 \end{array}$$

124

130

6: 1240 (

124: 4 = 130

$$\begin{array}{r}
 124) 920 (4,1 \\
 496 \\
 \hline
 240
 \end{array}$$

124 (29-1)

$$\begin{array}{r}
 110 \\
 108 \\
 \hline
 2
 \end{array}$$

220-5

316: 9800 (31,01

$$\begin{array}{r}
 948 \\
 920 \\
 916 \\
 \hline
 400
 \end{array}$$

$$\begin{array}{r}
 58-32 \\
 60 \\
 40 \\
 40 \\
 100 \\
 5 \\
 50 \\
 \hline
 353-32
 \end{array}$$



I.T.

Jan Professor H. Selmer  
Oppsalgr nad Halbr. aysdalen  
For Viens syge nad



Aarkies.

